
 

                          Проект рішення виконкому 

 

 

 

Від 19.09. 2019                            м. Бурштин                                                № 1102 

 

 

 Про надання дозволу на виготовлення 

 проекту реконструкції житлового приміщення 

 у нежитлове  

 

 

   Розглянувши заяву гр. Журавльова М.В.  про надання дозволу виготовлення проекту 

реконструкції  житлового приміщення у нежитлове приміщення за адресою вул. 

Січових Стрільців, буд.14кв.10 в м. Бурштин, керуючись ст.31 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Положенням про порядок переведення житлових 

будинків, приміщень (квартир) у нежитлові та нежитлових приміщень (квартир) у житлові 

затвердженого рішенням Бурштинської міської ради від 25 березня 2014 року № 10/40-14, 

надані матеріали,  виконком міської ради вирішив: 

 

 

1.Надати дозвіл гр. Журавльову Михайлу Васильовичу  на виготовлення проекту 

реконcтрукції  житлового приміщення  у нежитлове приміщення без зміни зовнішніх 

геометричних розмірів фундаменту по вул. Січових Стрільців буд. 14 кв.10, м. Бурштин  

Івано-Франківська область. 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського     

голови В.Гулика. 

 

 

 

 

 

 

 

   Міський голова                                                                                 Роксолана Джура 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Підготовила: 

Завідувач сектору містобудування 

та архітектури                                                                           Т. Білоока 

 

Перший заступник міського 

голови                                                                                        В. Гулик 

 

Юридичний відділ         ______________________________                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

    « Про надання дозволу на виготовлення  проекту реконструкції житлового 

приміщення у нежитлове по вул. Січових Стрільців, буд.14кв.10, м. Бурштин». 

 

1.Суб’єктом подання проекту рішення виконкому Бурштинської міської ради «Про 

розробку проектно-кошторисної документації «Про надання дозволу на виготовлення 

 проекту реконструкції житлового приміщення  у нежитлове»» на засіданні виконкому 

міської ради є керуюча виконкому Видай Світлана Олександрівна.  

 

2.Розробником проекту рішення та відповідальною особою за супровід даного проекту 

рішення є, завідувач сектору містобудування та архітектури Білоока Тетяна Іванівна. 

 

3.Доповідач до проект рішення на засіданні виконкому міської ради є завідувач сектору 

містобудування та архітектури Білоока Тетяна Іванівна. 

 

4.Проект рішення  було розроблено відповідно до заяви від 22.08.2019р.  гр. Журавльова 

Михайла Васильовича, керуючись  Положенням про порядок переведення житлових 

будинків, приміщень (квартир) у нежитлові та нежитлових приміщень (квартир) у житлові 

затвердженого рішенням Бурштинської міської ради від 25 березня 2014 року № 10/40-14. 

 

 

  

 

Зав. сектору  

містобудування та архітектури                                                    Т. Білоока 

 

 


